
Vysočina Film Office 
(Filmová kancelář Kraje Vysočina) 

 
Vysočina Film Office funguje již od roku 2017 jako místo, které se snaží pomáhat nejen filmovým 

tvůrcům, ale i ostatním partnerům jako jsou filmové kanceláře z ostatních krajů či partneři v regionu. 

Zpracovává jejich požadavky a poskytuje potřebné informace o regionu. Tvoří prostřední článek mezi 

filmaři, ostatními institucemi, zástupci obcí, majiteli či správci objektů. Cílem filmové kanceláře je 

usnadnit a urychlit filmařům práci, a tak docílit toho, aby se v regionu cítili vítáni a podporováni. 

Vysočina Film Office získala pro rok 2018 stejně jako pro rok předchozí podporu od Státního fondu 

kinematografie a realizovala tak aktivity naplánované v projektu. 

V minulém roce se na Vysočina Film Office obracely nejen filmové štáby, ale také lokační manažeři, 
produkční společnosti a ostatní kolegové z filmových kanceláří. Lokační manažeři poptávají zajímavá 
místa v našem regionu (spirálová parkoviště…). Filmové štáby chodí s konkrétnějšími dotazy, které se 
většinou týkají natáčení v lokalitě, kterou si vybrali, zajímají se i o možnosti finanční podpory ze 
strany Kraje Vysočina. Produkční společnosti se ptají například na povolení k natáčení ve 
vybraném objektu apod.  
 
Síť spolehlivých partnerů v regionu je pro Vysočina Film Office nezbytná, proto na její tvorbě společně 
s tvorbou a aktualizací databáze kontaktů neustále pracuje. Pro navázání a upevnění vztahu s 
partnery využívá kancelář především: osobní komunikaci a kontakt, setkání, webové stránky filmové 
kanceláře (formulář pro kontaktování filmové kanceláře v případě zájmu o spolupráci), propagační 
brožuru (pro akreditované účastníky MFDF), inzerci v tisku, email, tiskové zprávy. Databáze je 
neustále aktualizována a do budoucna se plánuje, že budou partneři uvedeni i na webových 
stránkách Vysočina Film Office. 
 
Svými aktivitami cílí Vysočina Film Office jak na filmové tvůrce, pro které se snaží zajistit příznivé 
prostředí pro natáčení, tak na partnery uvnitř regionu, se kterými při zajišťování příznivého prostředí 
spolupracuje. Jedná se také o veřejnost, které Vysočina Film Office prezentuje přínosy natáčení na 
Vysočině a zmírňuje tak negativní dopady, které natáčení přináší především místnímu obyvatelstvu.   
 
Hlavní způsoby propagace jednotlivým cílovým skupinám: 
Filmový sektor - webové stránky (webová prezentace Vysočina Film Office i Czech Film Commission), 
osobní komunikace a kontakt, osobní prezentace činnosti kanceláře na různých akcích (festivaly), 
brožura, inzerce, location tour, mini location tour, emailová korespondence. 
 
Partneři - osobní komunikace a kontakt, setkání, webové stránky filmové kanceláře (formulář pro 
kontaktování filmové kanceláře v případě zájmu o spolupráci), brožura, inzerce, email, tiskové zprávy. 
 
Veřejnost - webové stránky, sociální sítě, festivaly, brožura, inzerce, tiskové zprávy. 
 
 
Webové stránky  
Webové stránky kanceláře byly v roce 2018 přeloženy do anglického jazyka, aby mohly lákat nejen 
české filmové štáby, ale i ty zahraniční.  Stránka www.filmvysocina.cz prezentuje činnost kanceláře a 
zároveň propaguje Vysočinu jako atraktivní lokalitu pro natáčení. Webové stránky jsou podstatným 
zdrojem informací pro filmové tvůrce, kteří zde najdou výčet služeb kanceláře, nabídku možností 
spolupráce, informace o regionu a jeho dostupnosti, prostřednictvím fotografií jsou zde propagovány 
lokace vhodné pro natáčení.   

 Příloha č. 2 Výroční zprávy Vysočina Tourism, příspěvkové organizace za rok 2018 
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Široké veřejnosti nabízejí stránky informace o filmech, které se na Vysočině již natočily nebo o 
aktualitách souvisejících s natáčením v regionu (např. uzavření objektů z důvodu natáčení, o 
uskutečněném natáčení v kraji apod.). Je na nich představena činnost filmové kanceláře včetně 
kontaktů a zdůraznění přínosů, které s sebou natáčení v regionu přináší. Na stránkách jsou 
zveřejňovány články propagující atraktivní lokace pro možné natáčení. Informace uvedené na 
webových stránkách jsou pravidelně aktualizovány.  
Na webových stránkách filmové kanceláře jsou uveřejněny také krátké filmové zprávy, které 
informují laickou i odbornou veřejnost o filmovém dění na Vysočině. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Instagram 
Na oficiálním instagramovém profilu @regionvysocina je filmová kancelář Vysočina Film Office 
prezentována příspěvky, týkající se dvou stěžejních akcí v roce 2018 a těmi se staly location tour a 
mini location tour. Ostatní příspěvky jsou směřovány k široké veřejnosti, a proto je k tomuto účelu 
využíván tento oficiální profil, sloužící k propagaci Vysočiny jako atraktivní turistické destinace.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Tiskové zprávy 
Vysočina Film Office připravuje tiskové zprávy, které jsou rozesílány novinářům a partnerům v 
regionu. Tiskové zprávy pak přebírají regionální média. Tiskové zprávy jsou zveřejňovány také na 
vlastních webových stránkách. V roce 2018 také probíhala textová příprava pro image turistický 
magazín Vysočina (v edici Look at it!), kde jsou filmová místa prezentována na čtyřech stránkách. 
Magazín vyjde v březnu roku 2019. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Spolupráce s Mezinárodním festivalem dokumentárních filmů Jihlava 
Vysočina Film Office připravila stejně jako v loňském roce pro akreditované účastníky Mezinárodního 
festivalu dokumentárních filmů Jihlava informační slevovou brožuru. Brožura účastníkům představila 
Vysočinu, propagovala regionální filmovou kancelář Vysočina Film Office a poskytla zvýhodněnou 
nabídku vstupů u partnerů v regionu (turistické atraktivity, lokace, ubytovatelé).  
Brožura cílí na účastníky festivalu, a to jak na odborné publikum (filmové tvůrce) tak na širokou 
veřejnost.  
 
 
 
 
 
 
 
 



Mimo jiné proběhla ve spolupráci s MFDF a Czech Film Commission stejně jako v loňském roce tzv. 

mini location tour. Jejím cílem bylo nalákat účastníky festivalu mimo prostory filmového plátna a 

ukázat jim tam krásy Vysočiny. Z hlediska času, není možnost vyjíždět daleko mimo místo konání, a 

proto jsme se rozhodli zůstat v Jihlavě a najít tak zajímavá místa zde. Sešlo se více než 20 osob, kteří 

se společně s Vysočina Film Office vydali na cestu Jihlavou. Mezi účastníky se objevilo mnoho 

národností například Polsko, Argentina, Bělorusko, Dánsko a jiné.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Zároveň filmová kancelář společně s MFDF pořádala Industry drink, kterého se mohli účastnit pouze 

akreditovaní návštěvníci festivalu a filmová kancelář tak mohla představit svou činnost českému i 

zahraničnímu publiku. Po odprezentování regionu na promítacím plátně probíhala volná diskuze. 

Vysočina Film Office představila také na této akci nově vytvořený roll up, který byl vyroben pro její 

propagaci. Díky účasti na Industry drinku a možnosti osobního kontaktu se zajímavými osobnostmi 

vznikl článek, který byl zveřejněn na stránkách www.filmneweurope.com.  
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Inzerce v tisku 
Vysočina Film Office inzerovala svoji činnost v příloze Zima na Vysočině v deníku MF Dnes, která byla 
doručena předplatitelům v Kraji Vysočina a ve všech okolních krajích (Středočeský, Jihočeský, 
Jihomoravský a Pardubický). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Spolupráce s partnery 
Vysočina Film Office aktivně spolupracuje s Czech Film Commission a dalšími regionálními filmovými 

kancelářemi. V dubnu byl v rubrice Lokace měsíce na webových stránkách Czech Film Commission 

prezentován zámek Brtnice. Dále byl region Vysočina zmíněn ve Film Friendly Newsletteru, kde byla 

zveřejněna informace o změně pracovníka filmové kanceláře, která proběhla v září 2018. V 

newsletteru se psalo i o location tour, která proběhla v říjnu na Vysočině poprvé. Czech Film 

Commission vydává i Quick Guide & Postcards, kde je možné vidět pohlednici hradu Ledeč nad 

Sázavou. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Propagační fotografie 
Filmová kancelář se snaží neustále rozšiřovat svou databázi fotografií. Za podpory Státního fondu 
kinematografie bylo stejně jako v loňském roce, pořízeno 20 ks fotografií. Jednalo se o místa, kde se 
filmy v minulosti natáčely, ale vznikly také fotografie míst, která jsou filmaři neobjevená a mohla by 
být pro ně zajímavá. 
 
Vysočina Film Office postupně zpracovává a aktualizuje interní databázi kontaktů. Díky těmto 
kontaktům tak může docházet i k rozšiřování databáze fotografií.  Za významný marketinkový nástroj 
je považovaná location tour, která se konala ve dnech 17. – 18. 10. 2018. Účastnilo se jí 10 osob, mezi 
nimiž byl filmový producent, filmová architekta, lokační manažer, profesionální fotograf, kolegyně z 
ostatních filmových kanceláří a také zástupci Czech Film Commission. Tato tour trvala dva dny a 
účastníci navštívili mnoho lokalit na Vysočině. Program navštívených míst byl rozmanitý tak, aby byl 
pro zúčastněné zajímavý. 
 
Filmová kancelář komunikuje se zástupci muzeí, hradů, zámků, soukromými subjekty a ostatními 

institucemi v kraji a zjišťuje informace potřebné pro doplňování databáze. Tato činnost není opravdu 

jednoduchá, ale přináší své ovoce. Podařilo se například objevit farmu, která je schopna vychovat 

filmařské koně, zde je pro rok 2019 domluvena osobní schůzka. Zajímavé novinky se představitelka 

Vysočina Film Office dozvěděla i na schůzce s ředitelem Centra dokumentárních filmů. 

Výstupem z location tour se staly fotografie, které vznikly díky profesionálnímu fotografovi. Ten dal 

fotky k využívání všem zúčastněným. Dále vyšla tisková zpráva, kterou jsme zveřejnili jak na 

webových stránkách www.filmvysocina.cz, tak na stránkách organizace www.vysocinatourism.cz.  

Každý účastník byl obdarován upomínkovou taškou, kde obdržel propagační materiály vydané 

Vysočina Tourism a také flashku, kde se nacházely fotografie navštívených míst v době location tour. 

Další aktivity Vysočina Film Office 
Hlavní komunikace v roce 2018 probíhala v souvislosti s natáčením pohádky Čertí brko na hradě v 

Ledči nad Sázavou, jejíž premiéra proběhla v listopadu 2018. Vysočina Film Office řešila veškeré 

otázky s producentem filmu panem Ondřejem Beránkem ze společnosti Punk Film. Výsledkem 

jednání s panem Beránkem bylo propojení produkční společnosti s vedením Kraje Vysočina, kdy se 

obě strany dohodly na finanční podpoře a následném získání propagačních materiálů pro využití 

filmovou kanceláří Vysočina Film Office a Krajem Vysočina. 
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Na konci roku 2018 proběhla také komunikace s produkční firmou Three brothers, která se rozhodla 

natáčet v regionu Vysočina pohádku. Produkční firmu zajímaly hlavně informace o lokalitě, povolení k 

natáčení, autorská práva k sochám, které si k natáčení vybrali. Informovali se také o možnosti 

finanční podpory ze strany Kraje Vysočina. Vysočina Film Office tedy domluvila schůzku filmařům jak 

u starosty obce, kde se bude v roce 2019 natáčet, tak s náměstkyní hejtmana Kraje Vysočina paní 

Fischerovou. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Tištěná brožura – Vysočina filmová 

Na konci roku 2018 byla vytvořena a vytištěna brožura Vysočina filmová, která měla za úkol zmapovat 

region Vysočina z hlediska natáčených filmů a představit tak potenciálním návštěvníkům regionu 

Vysočinu jako filmovou destinaci. Podklady pro brožuru byly čerpány převážně z obsahu webových 

stránek www.filmvysocina.cz. Filmová kancelář získala také mnoho cenných informací od partnerů 

z regionu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V Jihlavě dne 19. 3. 2019                                                                                                                       

Zpracovala: Bc. Michaela Králová 
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